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Математика                                                                                                                         6 класс

Итоговая контрольная работа 
Вариант 1

1. Вычислите:.
2. Железнодорожный билет для взрослого стоит 820 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 25 школьников и 3 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?

3. Вычислите:.
4. В доме 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже в каждом подъезде по 4 квартиры. На каком этаже находится квартира № 160?

5. Решите уравнение.
6. В одном куске полотна на 7м больше, чем в другом, а всего в двух кусках 23м. Сколько метров полотна в каждом куске?

Вариант 2

1. Вычислите: .
2. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и 2 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?

 3. Вычислите: 
4. В доме 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже в каждом подъезде по 5 квартир. На каком этаже находится квартира № 186?

5. Решите уравнение .
6. В одном мотке лески на 4м больше, чем в другом, а всего в двух мотках 28м лески. Сколько лески в каждом мотке?
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